

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán Lúdvé. Egy évre 10 ft - kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egy év szám 10 -

Delutani posta.

Az örökös ideiglenesség.

○) E két szó: örökös ideiglenesség, ellentét: egyik a másikat kizárja!

Ki hinné, hogy ezen képtelenség is pártolókra talál?

Ki hinné komolyan a „fából csinált vaskarikát”, vagy kivirított százszáz ág kifejezéseket?

Mosolyogni, jóízűt nevetni lehet rajta; senkinek sem jutna eszébe, hogy ezen egy- mászt kizáró fogalmakat a gyakorlati életbe átültetni akarnák...

És mégis ugyan, hogy magas képtelenségű kormányférfiak is szerelmeseik ezen ellentétes viszonyoknak meghonosítására.

Ha visszatekintünk azon 4 évre, mióta újra alkotmányunk van, azt látjuk, hogy az ideiglenesség állandósítottai, rendszerrel ültetni szándékoztak.

Négy év óta ideiglenes felhatalmazásokkal vitetik a kormányzást, mert rendszer költségvetésre nem vagyunk képesek szer- tenni.

Adózási rendszerünk nagyrészt az osztrák önkényuralomból elfogadott rendszer alapján nyugszik, s az adózási bizottság munkálatai nem vergődhettek annyira, hogy állandó adórendszert nyer- hessen az ország.

Négy év óta ideiglenesen tartatik fenn a dohánymonopólium, a bor-husfogyasztási adó, a legjelenteklenebb változtatásokkal.

Négy év óta, ahogyan figyelmelt érdemlő módosítások ugyanazon bélyegszabályokkal bajlódunk, melyek az osztrák kormány alatt hoztak nyakunkra. — Azon különbséggel, hogy a bélyegjegyekről elvándorolt a kétféle sas, de ott van jelké- pítő a lényegében fenntartott bélyeginté- zményen.

Irmagul verett Lónyay magyar aranyokat, tallérokat és huszsolokat; de azok alig kerülnek szem elé a forgalomban; hanem az osztrák bank fedezett és fedezetlen jegyei főnk mindennél; magokon hord- van a 20—30 százalékagiovesztéséget.

De magyar bankról szó sincs a 4 évi ideiglenesség alatt.

Ipar- és kereskedelmi törvényeink az idő haladtával javított, bővített igényeltek volna; de részint a régi hiányos törvé- nyekkel, részint az osztrák iparrenddel kell kioldódnunk ideiglenesen, 4 éven ke- resztül.

Büntetőtörvénykönyvünk nincs.

Ideiglenesen mindig a rossz, ember- elleni büntetőrendszer alkalmaztatik az egész országban.

Polgári törvénykezési rendszerünk az örökös ideiglenes toldozásnak van kitéve.

Az ideiglenes országbírói értekez- leti munkálatait egy rosszabb követé ideig- lenesen a törvénykezési rendtartásban — mely helyett, tán ismét ideiglenesen — új perrendtartás készült...

Mikor lesz a rendezés?

E kérdés e kiáltás hallik már évek óta; s különösen egy év óta, midőn a tör- vényhatósági előjárók megbízatása lejárt, ezen kísérlet járja be az országot minden zugában; de a felelet rá nem egyéb, mint ismét az ideiglenesség.

Azóta látnunk nálmaz felsőbb bírói kinevezéseket; s az azelőtt hallatlan számu ügyhátralek tömege is feltűnt vizsgálódó szemünk előtt. Sohajva kérdeztük, mi lesz ebből, ha ezen csodaszámu ügyhátralek is az örökös ideiglenesség, vagy az ideiglenes

örökösség zavarában találja magát meg- fészkelni csak néhány éven keresztül?

Látuk tavaly nyáron nagy robajjal keresztülhajtani a törvényhatóságok ren- dezéséről szóló törvényt.

Bizony nem vagyunk belé szerelmese- k; sőt hálát adnák a magyarok istene- nek, ha elfordítaná tőlünk e keeseri poharat. Hanem ide sorozzuk e tümeményt is, mint a mely ugy volt kikéltve, hogy az ideig- leneségtől megment a dolgok menetét, s alapul szolgál állandó törvénykezési ren- dezésnek.

Ismét látnunk ezer meg ezer kérvényt törvénytörvényekért, járásbíróságokért; látnuk az érdeklőitika iszonyu küzdelmet, a helyi magánviszonyok tekintetéből, slátunk aránytalan fel- és beosztási kísérleteket.

Sőt megvillant az új év reggelén az igazságügy gyökeres átalakításánál gondolat is igazságügyminiszterünk agyában, a teljes szóbeliség és nyilvánosság beho- zása felétt.

De mindamellett maig is rendezet- len törvényhatósági s bírói helyzet nehe- zedik a kedélyekre, s anyagi és szellemi érdekeinkre egyiránt.

Négy év óta nem tud a kormány az ideiglenesség zűrzavarából kibontakozni, nem bír ariadnei fonalat találni hogy ren- des, állandó helyzetet teremtsen!

És e tapogatózási gyengeség valóban az alkotmányos életnek korántsem elő- nyére, hanem iszonyu kárára van.

Mert az alkotmányosság áldásai ki- nem tarthatván az ország lakosaira, az alkot- mányos intézmények hitele veszteni kezd erejéből.

Továbbá az örökös ingadozás, hullá- mzás az ország ügyei vitelében, végre oly iszonyt zavart idézhet elő, az ideigle- nes állapotok meggyökeresztése által, hogy a valódi jobbire átmenet elé óri- ási akadályok gördülhetnek.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

Amellett az ország lakosainak ipar-, kereskedelmi, gazdasági, igazságszolgá- ltatási s általában vagyoni, színtügy szel-lemi érdekei elhanyagoltatván, óriási vesz- teségeknek vannak kitéve.

A király s vele együtt a kormány kifejezt, a két harmadnyi majoritásnak csak két szava- zattal járult a kamra ama szerződéshez. Miután a felsőház már rég elfogadta azokat, kétségtelen, hogy már legközelebb hatályba fog- nak lépni a Bajorország nem lesz más, mint például Mecklenburg vagy Schleitz Greitz, azaz Poroszország vazallusa. Az osztrák-magyar bi- rodalom ma a Bregenzől Ostviezig terjedő hosszú vonalon mondja Poroszország s az osztrák- magyar szövetségnek. Uj ok arra, hogy védelmezni minden oklétséget megtegyen, mert ki tudja mi- kor jó collisliha veszélyes szövetségjével.

— A váneretkezet, az osztrák s a ma- gyar miniszterium képviselői között Bécsben meggyittatott s eddigi ényleges eredménye az, hogy a birodalom minden részéről szakított hivataloknál azon kérdések feletti nyilatkozás- ra, melyeknek a két miniszterium nem tudott megegyezni.

— Szilágyi Virgil és a nyilvános- ság. A kath. congressus 27. és bizottmánya Szilágyi Virgil indítványára elhatározta, hogy a bizottmányi munkalok bizonyos ideig elvo- nasnának a nyilvánosság elől. Ugy látszik, hogy a titok leple alatt oly nézet vergődik lábra a bizottmányban, a mi fel a világságot. Ez jel- lemzi és elinteli a közeműködők eljárását.

— Florenz, jan. 21. A „Fauilla” je- lentli: A francia sajtónak panaszai, melyeket az olasz kormány a francia képviselőnek a conferentiában való részvétele tárgyában kö- vetelt magatartása ellenében hangzott, alapja- lanok és igazságtalanok. — Az olasz kormány nem későt sürős elterjesztéseket tenni az iránt, hogy a francia képviselő a conferentiá- ban résztvehessen. — Az említett lap állítja, hogy a conferentia, ha Favre 24-ig nem ér- kezik Londonba, második ülését más napra halasztja.

— London, jan. 22. Az „Observer” jó- forrásból állítja, hogy a királyné személyesen fogja megynitni a parlamentet. Azon hír, mis- ta a conferentia ismét elnapoltatnék egy héttel, hogy a francia képviselő megérkezett bevar- ják, teljesen alaptalan.

— Bordeauxból tegnap késő este indit- tott utunk egy távirat, melyet ma délelőtt 10 ó- raker kaptunk meg, s a melyből örömetjes értesítést nyertünk a felől, hogy a keleti had- sereg, — dacára a francia részről is beismert vereségeknek, még mindig él, de nem csak él, hanem még dicső, fényes győzelemre is képes. E táviratotok falragasztokban, s nyilvános hely- keken kitett példányokban nem késtünk meg- délelőtt a közönség tudomására juttatni. — azonban azok kedvéért, kik azt még nem ol- vashattak volna, e rovatunkban, kitűnőbb bu- tikkal egész terjedelemben közöljük.

Garibaldi tehát tegnap Dijon előtt ismét megmutatá azt, hogy ő nem csak hős, hanem egyszerű ember is, s Bourliakivvel együttesen az ellenséget az egész hadvonalon Dijon előtt megtámadta, és sikerült azt vissza- venniük. A mozgó nemzetőrök és garibaldisták versenyeztek egymással a halál megegyésében, és sikerült több kitűnő hadállást előlagniok, számos ágyút leszedniök, s a poroszok oly sietséggel hátráltak meg, hogy sebesültjeiket s kórházaitat visszahagyták. Ez ismét azt bizo- nyítja, hogy a szentgyű igazsága, s a hazafi- lelkesedés, bár a esodák kora lejárt, mégis csak- nem esodátok képesek eloldozni. E rövid tudó- sátunkat mi is azon szívtűnőből jövő felkiáltá- ssal zárjuk be, a melylyel az örömtől jöngő nép fogadta a visszatérő győzteseket: „Eljen a hős szabadságharczó Garibaldi! Eljen Bourbaki!”

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

— Bordeauxból tegnap késő este indit- tott utunk egy távirat, melyet ma délelőtt 10 ó- raker kaptunk meg, s a melyből örömetjes értesítést nyertünk a felől, hogy a keleti had- sereg, — dacára a francia részről is beismert vereségeknek, még mindig él, de nem csak él, hanem még dicső, fényes győzelemre is képes. E táviratotok falragasztokban, s nyilvános hely- keken kitett példányokban nem késtünk meg- délelőtt a közönség tudomására juttatni. — azonban azok kedvéért, kik azt még nem ol- vashattak volna, e rovatunkban, kitűnőbb bu- tikkal egész terjedelemben közöljük.

Garibaldi tehát tegnap Dijon előtt ismét megmutatá azt, hogy ő nem csak hős, hanem egyszerű ember is, s Bourliakivvel együttesen az ellenséget az egész hadvonalon Dijon előtt megtámadta, és sikerült azt vissza- venniük. A mozgó nemzetőrök és garibaldisták versenyeztek egymással a halál megegyésében, és sikerült több kitűnő hadállást előlagniok, számos ágyút leszedniök, s a poroszok oly sietséggel hátráltak meg, hogy sebesültjeiket s kórházaitat visszahagyták. Ez ismét azt bizo- nyítja, hogy a szentgyű igazsága, s a hazafi- lelkesedés, bár a esodák kora lejárt, mégis csak- nem esodátok képesek eloldozni. E rövid tudó- sátunkat mi is azon szívtűnőből jövő felkiáltá- ssal zárjuk be, a melylyel az örömtől jöngő nép fogadta a visszatérő győzteseket: „Eljen a hős szabadságharczó Garibaldi! Eljen Bourbaki!”

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

— Bordeauxból tegnap késő este indit- tott utunk egy távirat, melyet ma délelőtt 10 ó- raker kaptunk meg, s a melyből örömetjes értesítést nyertünk a felől, hogy a keleti had- sereg, — dacára a francia részről is beismert vereségeknek, még mindig él, de nem csak él, hanem még dicső, fényes győzelemre is képes. E táviratotok falragasztokban, s nyilvános hely- keken kitett példányokban nem késtünk meg- délelőtt a közönség tudomására juttatni. — azonban azok kedvéért, kik azt még nem ol- vashattak volna, e rovatunkban, kitűnőbb bu- tikkal egész terjedelemben közöljük.

Garibaldi tehát tegnap Dijon előtt ismét megmutatá azt, hogy ő nem csak hős, hanem egyszerű ember is, s Bourliakivvel együttesen az ellenséget az egész hadvonalon Dijon előtt megtámadta, és sikerült azt vissza- venniük. A mozgó nemzetőrök és garibaldisták versenyeztek egymással a halál megegyésében, és sikerült több kitűnő hadállást előlagniok, számos ágyút leszedniök, s a poroszok oly sietséggel hátráltak meg, hogy sebesültjeiket s kórházaitat visszahagyták. Ez ismét azt bizo- nyítja, hogy a szentgyű igazsága, s a hazafi- lelkesedés, bár a esodák kora lejárt, mégis csak- nem esodátok képesek eloldozni. E rövid tudó- sátunkat mi is azon szívtűnőből jövő felkiáltá- ssal zárjuk be, a melylyel az örömtől jöngő nép fogadta a visszatérő győzteseket: „Eljen a hős szabadságharczó Garibaldi! Eljen Bourbaki!”

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Második táviratunk Lisieuxből szól, Li- sieux észak-nyugoti Franciaországban fekszik Normandiában Eure megyében a Sajná torko- latánál nem messze, annak partján, a Havre öbölétől mintegy 5 mérföldnyire, s arról tudó- st, hogy azon támadás, melyet a poroszok Berny ellen január 22-én intéztek, négy órai ke- nyőn harcz után visszaverték. Berny Lisieux- től nyugotra attól 3 mérföldnyire a Sajná me- nyén annak partján fekszik. Ebből tehát azt is megtudtuk, hogy a poroszok a nyugoti, vagy is Lorethadstereget már észak-nyugotra felszo- rították, s hogy egyenesen Havre felé készülnek.

Havre erődített tengerparti város, a mely min- denestre képes lesz a hadműveletek erős alap- jául szolgálóni. — E távirat szerint tegnapra új támadást vártak, de arról még eddig sem- mi hír.

— Bordeaux, január 23. Dijon ma reggel a mieink által összevago intézkedések folytán megtámadott, az ellenség az egész csatavonalon visszave- rézett s általuk a legerőteljesebben ü- dözték. A mozgó nemzetőség s a garibal- disták versenyeztek egymással a hősiesség- ben s az ellenségnek számos ágyúját lökte- lenné tették, s több hadállást rohammal elfo- galtak. Garibaldi visszatért a nép öröm- üngöngsai által fogadtatott. A poroszok oly gyorsasággal hátráltak, hogy ambulanciaikat és sebesültjeiket visszahagyták.

— Lisieux, január 22-én. Aporozok támadása Bernyra (é. ny.) 4 órai harcz után visszavertett s holnapra új támadást várunk.

— Bordeaux, jan. 22. Párisi tudó- sítások szerint a bombázás áldozatai száma jan. 18-ig 85 halott és 215 sebesült. A január 19-én történt kirohonást a hivatalos tudósítás is eredménytelennek találja be, miután az el- lenség roppant hadtomegeket vetett annak elébe.

Berlin, jan. 22. (Hivatalos.) Versailles, jan. 20. D'Hersion gróf Trochu tábornoktól állólag nyert előzöbéli meghatalmazás alapján a koronahercegnek a halobak elmentésére 48 órai fegyverszünetet kért. Szentén előzővel azon választ nyerte, hogy mint minden ütkezt alkalmával egy most is a kétfél előreséinek parancsnokai engednek közös megegyezéssel időt arra, hogy a sebesültet biztonságba helyezte- senek. Messzebb terjedő feltetelek csak akkor vehet-k tekintetbe, ha írásban foglalva terjeste- nek előt.

Berlin, jan. 22. Favrenek egy e hó 13-án tett kérelmére, hogy Londonba történendő utazá- sára menveletet küldjön át, Bismarck e hó 16-án azt felelte, hogy ő menveletet nem küld- het, mert oly hivatalos ügyletekbe nem bocsát- kozhatik, melyeknek azon feltevés szolgálhatna alapul, hogy a nemzeti védelmi kormány joga- sán intézkedik Franciaország nevében, míg az legalább a francia nemzet el nem ismeri.

Az először parancsnoka minden esetre szabad utat engedett volna Favrenek azon, e hó 12-én tett nyilatkozata előtt, egy a meg- hívásban a conferentiára egyszerűsind a fran- cia kormány elismerése is befoglatatik.

Bismarck Favre-ra bizza, erre nézve más utat találni, nehogy Favrenek jelenléteből a londoni conferentián valamely praedjudicium vo- nahassék. Végül azt kérdi Bismarck, vajon tanács

